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عصر روز پنجشنبه برخی 
شبکه‌های رادیو و تلویزیونی در 
صداوسیما برای لحظاتی هک شدند. 
خبرگزاری صداوسیما در توضیح این 
اتفاق اعلام کرد که »افراد یا گروهی 
ناشناس تلاش کردند تا چند شبکه 
صداوسیما را هک کنند و تصویر شبکه 
یک سیما برای لحظاتی هک شد. 
به این ترتیب در میان پخش آنونس 
برنامه‌ها به مدت 10 ثانیه، تصاویری 
از سران منافقین و صوت یکی از 
سخنرانی‌های مسعود رجوی روی 

آنتن شبکه یک دیده و شنیده شد.«
متعاقب این 10 ثانیة شوک‌‌آور؛‌ 
مسئولان فنی سازمان صدا و سیما 
اعلام کردند احتمالا سرور، مورد حمله 
هکری قرار گرفته و اتفاقاتی مشابه در 
شبکه قرآن، رادیو پیام  و  جوان و  رادیو آوا 

هم رخ داده است.
در همین راستا،‌ معاون فنی 
صداوسیما روی آنتن شبکه خبر 
توضیحاتی درباره از دسترس خارج 

شدن شبکه‌ها ارائه کرد.
رضا علیدادی  بیان کرد: همکاران ما 
درگیر کار هستند و دارند ابعاد موضوع را 

بررسی می‌کنند.
وی اضافه کرد: به نظر می‌آید اتفاق 
یک کار ساده نیست و فوق‌العاده پیچیده 

است.
وی احتمال داد که کشورهای 
صاحب تکنولوژی با استفاده از 
زیرساخت‌های موجود در تجهیزات 
این کار را کرده باشند و البته تاکید 
کرد که هنوز هیچ کدام از احتمالات 
قطعی نیست و مسئولان امر در حال 

بررسی موضوع هستند.
به دنبال این هک یا نفوذ نیز، 
پخش زنده آنلاین این شبکه از فضای 
مجازی حذف شد، اما توضیحات 
مربوط به آن از طریق زیرنویس، 
در شبکه خبر به تناوب اعلام 
می‌شد؛ همزمان، کانال خبرگزاری 
صداوسیما از داغ شدن »هشتگ 
مرگ بر منافق« در شبکه‌های 

اجتماعی خبر داد.

احتمال نفوذ انسانی در ماجرا
خبر حمله سایبری به شبکه یک 
سیما و چند شبکه دیگر، بلافاصله 
در خبرگزاری‌های ایران و رسانه‌های 
خارج از کشور و نیز در فضای مجازی 
انعکاس گسترده‌ای یافت؛ برخی 
رسانه‌های اصولگرا ضمن رد حمله 
سایبری از نفوذ و خرابکاری در 
صداوسیما خبر دادند. خبرگزاری 
تسنیم در این باره نوشت: »با توجه 
به اینکه پخش شبکه‌ها از طریق و 
در بستر اینترنت صورت نمی‌گیرد و 
اگر هم ارتباطاتی از این دست باشد، 
اینترانتی است، لذا باید در کنار سایر 
احتمالات، مساله امکان نفوذ عنصر 
انسانی را نیز در نظر گرفت و در این 

راستا تحقیقات لازم را انجام داد.«
در ادامه این مطلب آمده 
است: »در ماجرای امروز}عصر 
پنجشنبه{ تصویری از سرکرده 
یکی از جنایتکارترین و منفورترین 
گروه‌های تاریخ ایران پخش شد با 
این حال به نظر می‌رسد خود این 
گروه هم در چنین ماجراهایی بیش از 

هرچیزی صرفاً نقش و سطح پادویی 
را برعهده دارد و پشت صحنه ماجرا را 
باید در جایی مانند امریکا و محتمل‌تر 
از آن رژیم صهیونیستی جستجو کرد. 
به هر صورت وجود احتمال کمک 
عنصر نفوذی انسانی به اتفاق، این 
ضرورت را برای مدیریت صداوسیما 
ایجاد می‌کند که در مساله نیروی 
انسانی و موضوعاتی مانند حراست 
و ... واکاوی‌های متناسبی صورت 

بگیرد.«
همچنین خبرگزاری مهر وابسته به 
سازمان تبلیغات اسلامی درپی حمله 
سایبری به چند شبکه صداوسیما در 

مطلبی نوشت:
»با توجه به بسته بودن سیستم‌های 
رایانه‌ای پخش، احتمال حمله هکری 
بسیار پایین است، چرا که این سیستم‌ها 
امکان دسترسی از طریق اینترنت را 
ندارند. در این خرابکاری، هیچکدام از 
برنامه‌های زنده صدا و سیما مختل نشده 
است، اما منافقین توانسته‌اند در هنگام 
پخش آگهی‌های بازرگانی و برنامه‌های 
ضبط شده، برای لحظاتی خودنمایی 

کنند.«مهر از قول یک »کارشناس 
مطلع« افزود: »احتمال می‌رود کدهای 
مخرب از طریق عامل انسانی به این 

سیستم‌ها وارد شده باشند«.
 هک نبود، به صداوسیما 

نفوذ کردند!
قطع تصاویر شبکه‌های تلویزیونی 
و رادیویی در سازمان عريض و طويل 
صداوسيما با بودجه ٥ هزار ميلياردي و 
برخورداری از سیستم‌های امنیتی؛ از 
لحظات نخست، در توئیتر نیز بازتاب و 

واکنش‌های بسیاری درپی داشت. 
عبدالله عبدی، صاحب عبدی‌مدیا در 
توئیتی نوشت: »به‌عنوان یک تهیه‌کننده 
که با پخش تلویزیون کار کردم، احتمال 
هک رو بسیار پایین می‌دونم؛ به نظرم 

نفوذ انسانی بوده است.«
این خبرنگار در توضیح نفوذ ادامه 
داد: »پیام بازرگانی به‌صورت باکس 
آماده ارسال می‌شود. یا ناظر کوتاهی 
کرده یا در یک فاصله زمانی کسی فایل 
رجوی‌ها رو با فایل بازرگانی جابه‌جا 
کرده. ناظر پخش به‌موقع تصویر را از 

آنتن گرفت.«

10 ثانیه پارازیت در میان کارنامه 
موفق دولت هیچ است

نماینده مردم تهران در مجلس 
شورای اسامی در واکنشی متفاوت؛ 
با اشاره به کارنامه موفق دولت در چند 
ماه اخیر تاکید کرد: 10 ثانیه پارازیت 
در میان اتفاقات خوشایند این روزها 

هیچ است.
مالک شریعتی نیاسر نماینده مردم 
تهران در مجلس شورای اسلامی در 
صفحه شخصی خود در توئیتر، نوشت: 
»وسط سفرهای استانی، قرارداد 
ترکمنستان، پیگیری لغو تحریم‌ها 
در وین، سفر روسیه و چین، مصوبات 
تسهیل کسب و کار و افزایش حقوق 
سربازان، حذف ضامن وام‌های خرد، 
قرارهای خدمت تهران، تحولات خوب 
قضایی، اعتراف به شکست فشار 
حداکثری و صعود مقتدرانه تیم ملی 

فوتبال؛ 10 ثانیه پارازیت هیچ است.«
منافقین آواره عددی نیستند

دیگر نماینده مردم تهران در مجلس 
شورای اسلامی نیز در واکنش به قطع 
تصاویر تلویزیون و پخش تصاویر 
تعجب‌برانگیز سرکردگان منافقین، 
گفت: منافقین عددی نیستند و صرفا 
ابزار دست بیگانگان هستند و از سوی 

آنان تأمین مالی می‌شوند. 
اسماعیل کوثری در گفتگو با مهر، 
افزود: معاندین نظام و منافقین تصور 
می‌کنند با این اقدامات خود می‌توانند 
به جمهوری اسلامی ایران ضربه بزنند و 
یا آنکه باعث خوشحالی طرفداران خود 
شوند اما باید بدانند که با این اقدامات، نزد 
ملت ایران روز به روز منفورتر می‌شوند.

کوثری ادامه داد: منافقین هر از چند 
گاهی با یکسری اقدامات خرابکارانه به 
دنبال آن هستند که بگویند ما هنوز زنده 
هستیم و وجود داریم، در حالی که با این 
اقدامات، نمی‌توانند ابراز وجود کنند. 
استکبار جهانی هم به منافقین کمک 
می‌کنند تا مطرح شوند، اما منافقین و 
اربابان شان باید به این مسئله واقف باشند 
که روز به روز نفرت ملت ایران از آنان 
بیشتر می‌شود.وی گفت: منافقین آنقدر 
بدبخت هستند که همیشه از شهری به 
شهر و از کشوری به کشور دیگر می‌روند 

و همیشه آواره هستند. آنان باید بدانند 
که بابت اقدام اخیر خود، به موقع پاسخ 
قاطع و ضربه محکمی از ایران دریافت 
می‌کنند و کاری خواهیم کرد که از کرده 

خود پشیمان شوند.
حملات پرتکرار و تقویت یک ظن

گرچه ابعاد و ماهیت رویداد عصر 
پنجشنبه در سازمان صداوسیما هنوز 
مشخص نیست؛ این نکته را هم نباید 
از نظر دور داشت که حملات سایبری 
به مراکز دولتی و زیرساخت‌های مهم 
و حساس کشور طی سال‌های اخیر 
افزایش قابل‌توجهی داشته است که از 
آن جمله می‌توان به حمله سایبری به 
جایگاه‌های سوخت در روز چهارم آبان 
امسال اشاره کرد که در پی آن سامانه 
سوخت کشور تا چند روز دچار مشکل 
شد. آذرماه  امسال نیز خبرگزاری تسنیم 
از حمله هکرها به سایت نمایندگی 
ولی فقیه در خراسان رضوی و پایگاه 

اطلاع‌رسانی علم‌الهدی خبر داد.
پیشتر نیز بیلبوردهای دیجیتال 
شهری با حمله هکری هک شده بودند. 
هک وب‌سایت و سیستم دست‌کم دو 
فرودگاه مشهد و تبریز نیز نمونه‌هایی 

دیگر از این دست است.
به هر حال هنوز هیچ گروه یا فردی 
مسئولیت این حمله را به عهده نگرفته 
است و این گروهک در خبری که در 
سایت خود منتشر کرده است، تنها اشاره 
کرده که برخی کانال‌های رادیویی نیز از 
جمله رادیو تهران، رادیو اقتصاد و رادیو 

تلاوت هدف حمله قرار گرفته‌اند.
شاهین قبادی، سخنگوی منافقین، 
مستقر در پاریس، در واکنش به این  اتفاق 
به خبرگزاری آسوشیتدپرس گفت: 
»ما نیز مانند شما الان از این موضوع 
مطلع شدیم«.او بدون این‌که مستقیماً 
مسئولیت این هک را متوجه تشکیلات 
خود کند، مدعی شد: »به نظر می‌رسد 
که این کار توسط حامیان مجاهدین 
خلق)منافقین( و واحدهای مقاومت در 
ایستگاه‌های رادیویی و تلویزیونی رژیم 

انجام شده است.«
به نوشته آسوشیتدپرس او هیچ 
مدرکی برای تأیید ادعای خود ارائه 

نکرد.

واکنش‌ها به »10 ثانیه شوک‌آور در صداوسیما« ادامه دارد؛

حمله سایبری یا نفوذ؟!

دیپلماسی

رئیس‌جمهور روز پنجشنبه در دیدار محمد بن عبدالرحمن 
آل ثانی، معاون نخست وزیر و وزیر خارجه قطر با اشاره به اهمیت 
همکاری‌های منطقه‌ای،‌ گفت: تعمیق روابط و هم‌افزایی بیشتر 

کشورهای همسایه می‌تواند امنیت ساز باشد.
به گزارش ایسنا، ابراهیم رئیسی با تاکید بر اهمیت 
سازوکارهای چندجانبه در تامین امنیت، به خصوص در 
حوزه‌ انرژی، تصریح کرد: لازم است هماهنگی و هم افزایی در 
سیاست‌های انرژی کشورهای تولید کننده، حفظ و تقویت شود.
وی اولویت سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران در دوره 
جدید را توسعه و تعمیق روابط و همکاری با کشورهای منطقه و 
همسایه دانست و تاکید کرد: تهران همکاری‌های منطقه‌ای را 
به نفع صلح، امنیت و پیشرفت ملت‌های منطقه می‌داند و از آن 

استقبال می‌کند.رئیس جمهور با اشاره به ظرفیت‌های همکاری 
تهران - دوحه در بخش‌های مختلف سیاسی اقتصادی و فرهنگی 
گفت: آمادگی داریم تمام زمینه‌های توسعه همکاری های 

دوجانبه و منطقه‌ای را به نفع دو ملت فعال سازیم.
رئیسی با بیان اینکه حضور بیگانگان در غرب آسیا ناامنی و 
نگرانی‌ها را افزایش می‌دهد، اظهارداشت: بیگانگان به هویت و 
شخصیت ملت‌ها و دولت‌های منطقه احترام قائل نیستند و تصور 
می‌کنند که کدخدای دنیا هستند در حالی‌که آن‌ها باید روحیه 
استکباری و خودبرتربینی را کنار گذاشته و هویت و فرهنگ 
ملت‌ها را به رسمیت بشناسند.رئیسی گفت: ملت ایران همواره بر 
مواضع اصولی خود تاکید کرده و بدون توجه به خواست دشمنان 
با قوت مسیر پیشرفت را طی می‌کند، به نحوی که آمریکایی‌ها 

رسما اعلام کردند که فشار حداکثری آنها نتیجه‌ای نداشته است.
دعوت رسمی امیر قطر از رئیسی برای شرکت در 

اجلاس سران کشورهای صادرکننده گاز
معاون نخست وزیر و وزیر خارجه قطر نیز در این دیدار پس 
از بیان دعوت رسمی امیر قطر از رئیسی برای شرکت در اجلاس 
سران کشورهای صادرکننده گاز، گفت: قطر مصمم است تمام 
تلاش خود را برای افزایش سطح روابط با جمهوری اسلامی 
ایران در عرصه‌های مختلف سیاسی و اقتصادی بکار گیرد و امیر 

قطر شخصا روند توسعه روابط بین دو کشور را پیگیری می‌کند.
وزیرخارجه قطر خاطرنشان کرد: قطر نیز در مورد اینکه 
حضور نیروهای خارجی در منطقه آثار منفی دارد با ایران هم 
نظر است و معتقدیم کشورهای منطقه باید با اتکا به همکاری 

های منطقه‌ای مسیر صلح و پیشرفت را در پیش بگیرند.وزیر 
امور خارجه قطر پس از این دیدار، در صفحه توئیتر خود نوشت: 

»امروز در تهران با رئیس جمهور ایران دیدار کردم و سلام و 
شیخ تمیم بن حمد آل ثانی، امیر قطر را به رساندم. در این دیدار 
درخصوص آخرین تحولات منطقه و برخی مسائل که ثبات 

منطقه را تضمین می کند، رایزنی کردیم.«
همچنین وزیران امور خارجه ایران و قطر صبح پنجشنبه با 

یکدیگر دیدار و رایزنی کردند.

رئیس‌جمهور در دیدار وزیر خارجه قطر:

هم‌افزایی کشورهای همسایه می‌تواند امنیت‌ساز باشد
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زرناز غلامی
سفیر ایران خبر داد:

برگزاری دور پنجم مذاکرات 
تهران -ریاض؛ به‌زودی  

سفیر جمهوری اسلامی ایران در بغداد در اظهاراتی 
تاکید کرد که دور پنجم مذاکرات ایران و عربستان به 

زودی در بغداد برگزار خواهد شد.
 ایرج مسجدی، به موعد دقیق برگزاری این 

مذاکرات و جزئیات آن نپرداخت.
    

توقف موقت مذاکرات وین
مذاکرات برای لغو تحریم‌ها که از اوایل دی ماه در 
وین از سرگرفته شده، از امروز )شنبه( به مدت چند 
روز متوقف خواهد شد.به گزارش ایسنا، بر اساس تفاهم 
صورت‌گرفته میان هیأت‌های مذاکره‌کننده در وین، 
دور هشتم گفت‌وگوها به مدت حدود یک هفته تنفس 
خواهد داشت.بر این اساس، هیأت‌های مذاکره‌کننده 
برای رایزنی و مشورت، به پایتخت‌ها بازخواهند گشت.

    
گفت‌وگوی برجامی پوتین و مکرون

روسای‌جمهور روسیه و فرانسه درخصوص توافق 
هسته‌ای ۲۰۱۵ با ایران به گفت‌وگو پرداختند.به 
گزارش ایسنا، نمایندگی روسیه در وین روز جمعه 
در توییتی نوشت: در بیست و هشتم ژانویه ولادیمیر 
پوتین تماسی تلفنی با امانوئل مکرون برقرار کرد. 
روسای‌جمهور درخصوص برجام گفت‌وگو کردند و 
بر مواضع روسیه و فرانسه در رابطه با تداوم تلاش‌های 
بین‌المللی جهت حفظ و اجرای توافق هسته‌ای و 
قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل تاکید 

داشتند.
    

 کنایه رسایی به رئیسی 
با هشتگ »هک«

حمید رسایی، عضو جبهه پایداری دربارة عملکرد 
دولت، به رئیسی کنایه زد.

به گزارش برترین‌ها، وی در توئیتی نوشت: »آقای 
رئیسی! منتظر #هک_دولت_ سیزدهم باشید وقتی 
با گذشت 6 ماه از تشکیل دولت، از حدود 3400 پست 
حساس در سطوح مختلف قوه مجریه در وزارتخانه‌ها، 
معاونت‌ها، سازمان‌ها، بانک‌ها  و موسسات در ستادها 
و استان‌ها کمتر از 400 جابه‌جایی داشته‌اید و اکثر 
مدیران دولتی غربگرای روحانی همچنان مجری 

شما هستند.«
    

در دیدار با قضات و کارکنان خراسان رضوی 
مطرح شد؛

توصیه‌های  اژه‌ای پیرامون 
اعطای عفو و آزادی مشروط

رئیس قوه قضائیه گفت: تعیین مجازات سنگین 
و سپس اعطای عفو و آزادی مشروط، کار درستی 
نیست. اگر فردی مستحق حبس طولانی مدت 
نیست، حبس کمتری برای او در نظر گرفته شود. 
اینکه متخلفان دارای مجازات سنگین را چندین بار 
عفو کنیم، موجب جری شدن آنان می‌شود.به گزارش 
ایلنا، غلامحسین محسنی‌ اژه‌ای، در دیدار با قضات و 
کارکنان دستگاه قضایی خراسان رضوی تأکید کرد: 
باید از جرم‌انگاری‌های جدید جلوگیری کنیم و حتی 

بسیاری از جرم‌های قبلی را هم به تخلف تغییر دهیم.
    

گفت‌وگوی وزرای خارجه 
آمریکا و کویت درباره ایران

وزرای خارجه آمریکا و کویت در دور پنجم 
گفت‌وگوهای استراتژیک دو کشور درباره برنامه 
هسته‌ای و سیاست‌های منطقه‌ای ایران رایزنی کردند.

به گزارش ایلنا، »آنتونی بلینکن«، در کنفرانس خبری 
مشترک با »احمد ناصر المحمد الصباح«،‌ از موضع 
کویت در خصوص حمایت از بازگشت متقابل آمریکا 

و ایران به برجام تقدیر کرد.
دو طرف همچنین با تکرار برخی مواضع بی‌اساس 
در خصوص سیاست‌های منطقه‌‌ای ایران، تاکید 
کردند که برای مقابله با نفوذ این کشور در کنار هم 

خواهند ایستاد.
    

احمد خاتمی در خطبه‌های نمازجمعه:
تعلیق تحریم‌ها را قبول نداریم 

امام جمعه موقت تهران گفت: همه تحریم‌ها باید به 
طور دائم لغو شود و ما تعلیق تحریم‌ها را قبول نداریم.

احمد خاتمی افزود: آمریکا در پی مذاکره نیست در 
پی غارتگری است. او می‌گوید، هر چه من می‌گویم 

را بشنو. 
    

 تظاهرات نمازگزاران
 در حمایت از مردم یمن

دیروز به منظور حمایت از مردم یمن، بعد از اقامه 
نماز جمعه در سراسر کشور راهپیمایی مردمی برگزار 
شد.نمازگزاران تهرانی نیز پس از اقامه نماز جمعه، در 
مصلای امام خمینی )ره( در حمایت از مردم یمن با 

سردادن شعارهایی به تظاهرات پرداختند.

روی موج کوتاه

جمعی از مردم منطقه سیستان در 
شمال سیستان و بلوچستان دیروز جمعه 
تجمع اعتراض‌آمیزی نسبت به دریافت 
حقابه هیرمند در مقابل پایانه مرزی میلک 
برگزار کردند.به گزارش ایرنا، جمعی از مردم 
شهرستان‌های زابل، زهک، هیرمند، نیمروز و 
هامون در شمال سیستان و بلوچستان نسبت 
به دریافت حق‌آبه رودخانه هیرمند تجمع 
اعتراض‌آمیزی در پایانه مرزی میلک نقطه 

صفر مرزی ایران و افغانستان برگزار کردند.شرکت‌کنندگان 
در این تجمع با در دست داشتن پلاکاردهایی از مسئولان 
کشوری خواستند تا نسبت به دریافت حق آبه رودخانه 
هیرمند با مسوولان کشور افغانستان به طور جد وارد مذاکره 
شوند.این تجمع از ساعت ۹ صبح جمعه در پایانه مرزی میلک 
آغاز شد پس از حدود دو ساعت بدون هیچ مشکلی پایان 
یافت.پس از پایان مسالمت‌آمیز این تجمع، تعداد اندکی از 
مردم بومی میلک اقدام به شکستن شیشه‌ سه کامیون متعلق 
به اتباع افغانستان مستقر در پایانه مرزی میلک کردند که 
بلافاصله نیروهای انتظامی با ورود به محل از ادامه این حرکت 
جلوگیری به عمل آوردند.با متفرق کردن این افراد اوضاع در 

مرز میلک آرام است.همچنین دیروز تجمع 
اعتراض‌آمیزی نسبت به دریافت حقابه 
هیرمند در مقابل کنسولگری افغانستان 
در زاهدان برگزار شد.مردم معترض در 
مقابل کنسولگری از مسئولان و برادران 
مسلمان خود در افغانستان نسبت به عدم 
رهاسازی آب گلایه کردند.به دنبال تجمع 
در پایانه مرزی میلک، معاون امنیتی وزارت 
کشور اعلام کرد: موضوع حق‌آبه ایران از رود 
هیرمند، از مسیر مذاکره و گفت وگو با مسئولان افغانستانی در 
حال حل شدن است.مجید میراحمدی گفت: حق آبه ایران از 
رود هیرمند که حقی قانونی است از مسیر گفت‌وگوها در حال 
پیگیری است و هر گونه اقدامی خارج از این مسیر از جمله 
فراخوان و تجمعات نه تنها کمکی نمی‌کند، بلکه در روند تحقق 
این حق قانونی اخلال ایجاد خواهد کرد. معاون امنیتی وزارت 
کشور تاکید کرد: بدون شک با کسانی که دست به اقدامات 
غیر قانونی زده‌اند، برخورد خواهد شد.قابل ذکر است عصر 
روز پنجشنبه، فرمانداری هیرمند واقع در شمال سیستان 
و بلوچستان برگزاری هرگونه تجمع در مقابل پایانه مرزی 

میلک را غیرقانونی اعلام کرده بود.

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: 
آقای رئیسی امروز مسئول هستند؛ اولاً باید 
تلاش کند از کانال‌های مختلف واقعیت‌ها را 
به دست آورد. ثانیاً به همکاران و مشاورانش 
تاکید کنند که اطلاعات درست در اختیارش 
قرار دهند. علی محمدنمازی در گفت‌وگو با 
ایلنا، درباره سخنان رئیس‌جمهور مبنی بر 
این‌که هیچ‌گونه انتصابات فامیلی در دولت 
سیزدهم صورت نگرفته است؛ افزود: شاید 

مشاوران رئیس‌جمهور به وی اطلاعات غلط می‌دهند که 
ایشان نمی‌دانند در کشور چه خبر است.این فعال سیاسی 
اصلاح‌طلب ادامه داد: معتقدم آقای رئیسی از شرایط موجود 
جامعه فاصله دارد و متوجه جو موجود در کشور نیست، انکار 
ایشان در برخی از موضوعات نشانه عقب بودنش از شرایط 
است. آقای رئیسی باید صادقانه بیان می‌کرد یکسری اتفاقاتی 
افتاده است که ما در حال اصلاح هستیم و مانع از ادامه آن‌ها 

خواهیم شد.
وی افزود: چنین شرایطی فرضیه‌هایی را مطرح می‌کند؛ 
از جمله این‌که آقای رئیسی از شرایط خبر دارند اما کتمان 
می‌کنند، در صورتی که ایشان  نمی‌داند مردم واقعیت‌ها را 

می‌دانند و خبر دارند، بنابراین هنگامی که 
می‌گویند انتصابات فامیلی نیست اتفاقا 
مردم قضاوت می‌کنند چرا رئیس‌جمهور 
در خصوص واقعیت‌هایی که وجود دارد 
چنین چیزهایی را می‌گوید؟ یا اینکه اگر 
رئیس‌جمهور بدون اطلاع می‌گوید انتصابات 
فامیلی وجود ندارد، باز هم  افکار عمومی این 
قضاوت را دارد که درحالی مردم کاملا از 
شرایط کشور اطلاع دارند، شخص رئیس 

دولت از فضای حاکم بر جامعه عقب است.
نمازی خاطرنشان کرد: رئیس‌جمهور امروز در موضع 
دفاعی قرار گرفته‌ و واقعیت‌‎ها را انکار می‌کند که این رفتارها 
نشان می‌دهد دولت چیزی ندارد به مردم ارائه دهد. شرایط 
موجود می‌گوید امروز هم انتصابات فامیلی در دولت وجود 

دارد و هم این که بد عمل شده است.
وی تاکید کرد: نکته مهم دیگر این است که رئیس‌جمهور 
باید متوجه باشد که دوره این نوع حکمرانی که به مردم قول 
بدهیم اما عمل نکنیم و بگوییم دشمن نگذاشته است و 
بهانه‌هایی از این قبیل بیاوریم، گذشته است، و دولت باید به 

جای انکار، دست به جبران بزند.

وزارت کشور: تجمع کمکی نمی‌کند

تجمع اعتراضی مردم سیستان نسبت به حقابه هیرمند
نمازی با اشاره به انتصابات فامیلی در دولت:

 رئیس‌جمهور از مشاورانش بخواهد اطلاعات درست به او بدهند


